
三年级期中检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：90分钟

一、填空题。(18分)

1.14时用普通记时法表示是下午( )时，上午 8时 30分用 24时记时法表示是( )。

2.一袋大米 25千克，买 40袋大米共( )千克，合( )吨。

3.学校组织秋游活动，上午 8:30出发，下午 3时回到学校，整个活动经过了( )小时

( )分钟。

4. 在括号里填上合适的单位名称。

(1)小红身高约 1( )30( )，体重 25( )。

(2)一本数学书约重 200( )。

一辆汽车每小时行驶 65( )。

5. 在括号里填上合适的数。

6吨=( )千克 4000千克=( )吨

10千米=( )米 9000米=( )千米

6. 年的 2月份有( )天，年的第三季度有( )天。

7. 张阿姨家从 2012年 2月 28日开始进行室内装修，到 4月 2日结束，一共用了( )

天。

二、选择题。(把正确答案的序号填在括号里) (8分)

1 . 小红 4分钟做了 120个仰卧起坐，小明 3分钟做了 117个仰卧起坐。( )做得快

一些。

A. 小红 B. 小明

C. 一样快 D. 无法比较

2 . 2008年第一季度有( )天。

A.92天 B.90天 C.90天 D. 91天

3. 下面年份不是闰年的是( )年。
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A. 1984 B. 1990 C. 2000 D. 2008

4. 1千克棉花和 1000克沙子比( )。

A. 棉花重 B. 棉花轻

C. 一样重 D. 无法比较

三、计算题。(29分)

1. 直接写出得数。(9分)

21×30= 800÷4= 10×30=
50×60= 360÷9= 240÷2=
24×20= 0÷103= 750+80=

2. 用竖式计算，带*的要验算。(12分)

56×80= 23×24= 21×42= 40×38=

*35×45= *62×78=

3.计算下面各题。 (8分)

80+52÷4 36×5+15

45+25×8 546-9×34

四、在下面钟面上画出时针和分针表示对应的时刻。(6分)
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五、看图列式计算。(6分)

1

2.

六、将下列各名数按从小到大的顺序排列。(4分)

1. 3千米 900米 800 厘米 100分米

2. 5吨 50千克 500千克 50克 50千克 500克 5000千克

七、解决问题。(29分)

1. 王阿姨去超市买了 6个一样的杯子，付给营业员 100元，营业员找回了 4元，每个

杯子售价多少元?(4元)

2.两个月一共降水多少毫米?(4分)
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3.小明每分钟做 9道口算题，小刚每分钟做的是小明的 3倍。小刚每分钟比小明

多做几道口算题?(4分)

4.小红每天上午 8 时 10 分到校，11时 50 分放学，下午 2 时 20 分到校，下午 4 时 40

分放学，小红一天在校多长时间?(4分)

5. 一头奶牛一天大约可挤奶 20千克，照这样计算，这头奶牛 2012年 2月份可挤奶多

少千克?(4分)

6. 三年级 4个班的同学一起外出参加“我爱科学”活动，每个班平均分成 3组，每组

16人，三年级一共有多少人参加这次活动?(4分)

7. 小明家离学校有 2 千米，他从家出发，每分钟走 66 米，30 分钟能到达学校吗?
(5分)
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期中检测答案

一、 1. 2 8:30 2. 1000 1 3. 6 30

4. (1)米 厘米 千克 (2)克 千米

5. 6000 4 10000 9
6. 28 92 7. 35

二、 1. B 2. D 3. B 4. C

三、 1. 630 200 300 3000 40 120 480 0 830

2 . 4480 552 882 1520 1575 4836 验算略

3. 93 195 245 240

四、 略

五、 1. 1+3=4 18×4=72(元)

2. 33+14=47(米) 33+47=80(米)

六、 1. 800厘米<100分米<900米<3千米

2. 50千克 500克<500千克 50克<5000千克<5吨 50千克

七、 1.(100-4)÷6=16(元)

2.42-14=28(毫米) 28+42=70(毫米)

3.9×3-9=18(道)
4.11时 50分-8时 10分=3时 40分
4时 40分-2时 20分=2时 20分
3时 40分+2时 20分=6时
5. 2012年是闰年，这年的 2月有 29天。

20×29=580(千克)

6. 16×3×4=192(人)

7. 66×30=1980(米 ) 2千米=2000米

1980<2000 不能到达。
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